

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類_非 玉來源_民生報 日期_770816 版面_二版

溜溜潔清鐘分十五 手還力無將小達卡

軍冠組分得贏男韓中



亞青杯
排球賽

【本報記者蘇嘉祥台北雅加達十五日電】 中華青年男子排球隊，今晚再度施展旺盛的攻擊威力，直落三局擊敗卡達，在亞青杯排球賽獲預賽分組冠軍。這場比賽只打了五十分鐘即結束，中華獲勝的比數是：十五比五、十五比三、十五比五。

另一場比賽中華青年女排輸給大陸隊，比數是：五、六、三比十五。

中華男在預賽的三場比賽已經結束，前兩仗分別以三比〇勝伊朗、三比二勝大陸隊。

全國排球協會理事長曾灝嶽昨天向獲得分組冠軍的中華男子隊道賀，並表示只要得到前三名，即贈送新台幣十萬元獎金，打到冠、亞軍獎金加倍。

中華青男明天沒有比賽，半將出戰可能獲得B組亞軍的印度；青女排明（十六）日上午十時出戰新加坡。

青男排出戰卡達的先發陣容依發球序為：①任家荃、②杜承格、③柯俊賢、④劉宗德、⑤林誌宏、⑥翁峰奇。

由於卡達隊實力不強，第二局以後中華隊諸將輪番上陣，一輪砍殺之後卡達兵敗如山倒，不到一個小時結束三局比賽。

中華隊教練彭文龍、鄭芳梵表示，中華隊晉級前四名的關鍵戰，將是十七日對印度之戰，這支球平均身高一九二公分，主力有一位高達二〇公分，球技不遜大陸隊。

明天中華青男沒有賽事，他們將在上午九時前往球場替女子隊加油，接著看印度與科威特之戰。

印度已打過兩場比賽，○比三輸韓國，三比〇勝紐西蘭。

明天中華青男沒有賽事，他們將在上午九時前往球場替女子隊加油，接著看印度與科威特之戰。

據報導，今年九月十六日在北平舉行的國際科學聯合總會（ICSU），我國已原則決定派團參加。

爭取參加科總年會，中央研究院吳大猷院長力爭不懈。他說參加ICSU的大會，只是在北平舉行，與三不政策毫不相干。在國內學術圈頗孚眾望的台大農化系教授蘇仲卿可能率團赴會，他也說這次會議只是國際科總借大陸場地開會，不是中共召開的，而

大猷院長力爭不懈。他說參加ICSU的大會，只是在北平舉行，與三不政策毫不相干。在國內學術圈頗孚眾望的台大農化系教授蘇仲卿可能率團赴會，他也說這次會議只是國際科總借大陸場地開會，不是中共召開的，而

國際單項組織中的一員，以「奧會模式」為名義，不代表官方。

明年起，國際各類體育性的比賽要無涉。體育亦然，若去比賽，也只是亞運會。國內各體育協會全是國際總會之一員，接獲邀請書邀我隊伍赴會，

造成預備投手不能出場熱身的困擾。

對於比賽時，被換下去的選手可以再出場的規則，

過去在國內從未實施過，每次球隊出國比賽碰到這個

情形，回國後因棒協沒有反應，都是不了了之，今年

中華太平少棒隊參加遠東區少棒賽，也同樣面臨了這

個困擾。

李瑞麟表示，這些規定世界少棒聯盟在民國七十一

年已實施，我國棒球協會在民國七十二年出版的「少

年棒球規則」中的三一〇三條也有這一條規範，但是

卻未實施，造成球隊出國比賽的困擾。

如此，中華隊此行所攜帶的捕手護身根本不敷使用，

只管打球 不管規則？

●青少棒教頭李瑞麟在拿到世界少棒規則後，不禁大為傻眼，因為捕手「護喉」與選手「再出場」的規定，我們是既陌生而又混淆不清，發生困擾情況恐屬意料中事。

【本報記者美國奇士米十五日電】由於中華棒協在資訊上運用的功夫不夠，中華美和青少棒隊在世界青少棒賽前已先面臨了困擾。

李瑞麟表示，在規則中規定，捕手出場比賽，需配戴齊全的護耳，其中「護喉」的裝備過去一直為國內

球隊所忽略，在國內比賽根本不使用，而規則也規定選手「再出場」的規定弄傻眼了。

對於比賽時，被換下去的選手可以再出場的規則，過去在國內從未實施過，每次球隊出國比賽碰到這個情形，回國後因棒協沒有反應，都是不了了之，今年

中華太平少棒隊參加遠東區少棒賽，也同樣面臨了這

個困擾。

李瑞麟表示，這些規定世界少棒聯盟在民國七十一

年已實施，我國棒球協會在民國七十二年出版的「少

年棒球規則」中的三一〇三條也有這一條規範，但是

卻未實施，造成球隊出國比賽的困擾。

如此，中華隊此行所攜帶的捕手護身根本不敷使用，

參加北平科總年會的新訊息

代表團也只是代表國內學術界出席一項國際學術會議而已，不具政治性。在此之前，報紙也刊載林海峰要去大陸圍棋，參加比賽。

以上這些若成為事實，對體育界而言更具鼓舞性，去大陸參加國際比賽將更可望實現。

科總年會的突破性發展，帶來兩個訊息：

第一，會議只是借大陸場地舉行而已，不是中共召開的。這與大陸舉辦

科總年會的突破性發展，帶來兩個訊息：

第一，會議只是借大陸場地舉行而已，不是中共召開的。這與大陸舉辦

科總年會的突破性發展，帶來兩個訊息：

第一，會議只是借大陸場地舉行而已，不是中共召開的。這與大陸舉辦

科總年會的突破性發展，帶來兩個訊息：

第一，會議只是借大陸場地舉行而已，不是中共召開的。這與大陸舉辦

科總年會的突破性發展，帶來兩個訊息：

第一，會議只是借大陸場地舉行而已，不是中共召開的。這與大陸舉辦

